

HELLO HEXIE ERRATA

Page no.	Errata
18	The image for the bobble hexagon has been replaced in later editions of the book. See PDF of the replacement page .
41	The chart has been replaced in later editions of the books. See PDF of the replacement page .
43	The chart has been replaced in later editions of the books. See PDF of the replacement page .
46	The red lines are missing from the chart in the earlier editions of the book. See PDF of replacement page .
50	Should read: <i>Rnd 2: ch 4 (counts as tr 1 and ch 1) in same st as sl st, tr 1 in same st, (tr 1, ch 2, tr 1) in next 1ch-sp, *(tr 1, ch 1, tr 1) in next st, (tr 1, ch 2, tr 1) in next ch-sp; rep from * around, sl st to 3rd ch to join. (24)</i> <i>Rnd 4: ch 3, *tr 1 in each st to 2ch-sp, (tr 1, ch 2, tr 1) in 2ch-sp; rep from * five more times, tr 1 in each st to end, sl st to 3rd ch to join. (54)</i> <i>Rnd 5: sl st to next st, ch 4 (counts as tr 1 and ch 1), sk 1 st, tr 1 in next st, sk 1 st, ch 1, (tr 1, ch 2, tr 1) in 2ch-sp, *[ch 1, sk 1 st, tr 1 in next st] three more times, sk 1 st, ch 1, (tr 1, ch 2, tr 1) in 2ch-sp; rep from * four more times, ch 1, [sk 1 st, tr 1 in next st, ch 1] twice, sl st to 3rd ch to join. (66 including 1ch-sps)</i> <i>Rnd 6: ch 3, [tr 1 in 1ch-sp, tr 1 in next st] twice, (tr 1, ch 2, tr 1) in 2ch-sp, *tr 1, [tr 1 in 1ch-sp, tr 1 in next st] four more times, (tr 1, ch 2, tr 1) in 2ch-sp; rep from * four more times, [tr 1, tr 1 in 1ch-sp] twice more, sl st to 3rd ch to join. (78)</i>
70	Should read: <i>Rnds 3 – 18: ch 3, *tr 1 in each st to 2ch-sp, (tr 1, ch 2, tr 1) in 2ch-sp; rep from * five more times, tr 1 in each st to end, sl st to 3rd ch to join. (216)</i>
106	Patchwork Wristwarmers, Round 2 – should read: <i>Rnd 2: ch3, 1tr in same st as 3ch, (tr1, ch2, tr1) in next st, *2tr in next st, (tr1, ch2, tr1) in next st; rep from * sl st to 3rd ch to join. (24).</i>
111	The earrings chart should have three rounds instead of four. The chart has been replaced in later editions of the books. See PDF of replacement page .
120	Image F has been replaced in later editions of the book. See PDF of replacement page .
124	Final line should say: 'Rep from step C around the edges to be joined.'